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STATIKA
jan.vejrych@volny.cz

Zatizeni snéhem (nahodilé kratkodobé)

Sklon stfechy
objemova tiha snéhu [kN/m”]

snéhova oblast(arab.Cislo)

zatizeni snéhem charakteristické [kN/m?]
rozdéleni snéhu na okraji

soucinitel expozice

soucinitel tepla

tvarovy soucinitel

tvarovy soucinitel

Schema I (Seq2,S02,Sa1,Seat)

Schema II (sg,;,0,5%s,;)

Schema III (Se,,Sq1,Sp2:Sep2)

Schema IV (0,5%s;,S¢5:)

Zatizeni na 1m2 padorysu charakteristicke
Zatizeni na 1m2 plidorysu navrhové

Zatizeni snéhem (nahodilé kratkodobé)

Sklon stfechy
objemova tiha snéhu [kN/m"]

snehova oblast(arab.Cislo)

zatizeni snéhem charakteristické [kN/m3]
rozdéleni snéhu na okraji

soucinitel expozice

soucinitel tepla

tvarovy soucinitel

tvarovy souginitel

Schema I (Sey2,842:S01:Seq1)
Schema II (Sq,;,0,5%s,)
Schema HI (Seq1,Sq1,Sp2,Sep2)
Schema IV (0,5"sg,S¢p:)

Zatizeni na 1m2 pudorysu charakteristické
Zatizeni na 1m2 pldorysu navrhové

Sk=

1,5

bSP  korens falo

previs X | 2 previs
27,7]29,4
3 3|3 3
2 o 2
1,05  1,05]1,05 |1,05
2,25 2,25
il
il
k*s 2ly| Co*Ci*si| Co*Citsi| k*si Py
0,83 1,05]1,05 0,83
080 0,80[0,80 0,80
1,05  1,05]1,09 1,09
092 1,11[0,84 053
053  0,420,00 0,00
053 0,841,144 098
0,00 0,00f0,42 053
1,66]1,71
pevis o s pevis
5,5|27,7
3 3|3 3
2 b ) 2
1,05 1,05l1.05 |1,05
2,25 2,25
il
ih
k*sify| C*Ci¥si] Co*Citsi| k*s Py
0,83 1,05[1.05 0,83
0,80  0,80[0,80 0,80
0,80  0801,05 1,05
053  0,84l0,84 053
053  0,42f0,00 0,00
053 084111 092
0,00 0,00f0,42 053
1,26|1,66
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DSP Loreus 1o

Material SI +TAH/TLAK- OHYBy OHYB; |[SMYK,; SMYK, TORZE,
tr.vinkosti=| 1
[MPalfy o k= 13 -20 22 22 2,4
[MPalf, oo k= 0,3 5,1
[MPa]E o5= 6700 420 420 420
[MPa]Egg o5= 220
IMPa]Eg mean= 10000 630 630 630
[MPa]Egg mean= 330
socinitel materialu = ~ 1,45 1,45
vliv zakfiveni 3 .= 0.2
Krokev 100/160| osay osaz
rozpéti [mm] 1=| 3900 3900 3900 3900 3900 3900
soué.vzpérnostii 5= 1 1 1 1
vzperna délka [mm] lee=| 3900 3900 3900 3900
Profil obdelnik| h, b, h, b, h> b,
[mm] h,b=| 160 100 160 100 160 100
A[mm?] W [mm®] W,[mm?] Almm? W mm?]
prifezove hodnoty= 16000 426667 266667 16000 376471
[mm] iy .= 46,2 28,9
Zatézovac Poloha x[m] Nx[kN] My[kNm]Mz[kNm] Qz[kN] Qy[kN] Kx[kNm]
i sily -6,81 4 58 0 8,51 0 0
s.vlhka a doby tihy Kpyq= 0,9 0,9
[MPa]o ;7= -0,426 10,734 0,000 | 0,798 0,000 0,000
s Ay b’’h  h¥b
(stihlost X ) ; (podil b*/h)=| g444 13510 62,50 256,00
[MPa]o.=| -927 362 81 330
pomérna stihlost A ¢=| 1,47 2,35 0,523 0,258
k=| 168 3,45
vliv vzpéru, klopeni kc,it= 0,168 1,000 1,000
vliv rozméru a napéti k= 1,00
= -12,414 13,655 13,655 1,490
=T e 0,205 0,786 0,000 | 0,536 0,000 0,000
VYHOVUJE 1> 1,0 0,54 <1 VYHOVUJE

1%




P koreus ol

Material SI +TAH/TLAK- OHYBy OHYB; |SMYK; SMYK, TORZE,
tr.vinkosti=| 1
MPalf, o k= 13 -20 22 22 2,4
[MPalf, go k= 0,3 5,1
[MPa]E 5= 6700 420 420 420
[MPa]Egg 5= 220
[MPa]Eq mean= 10000 630 630 630
[Mpa]Ego,mean= 330
soCinitel materialu y = £1-45 1,45
vliv zakfiveni 5 .= 0,2
Krokev 100/160| osay osaz
rozpéti [mm] 1=| 3900 3900 3900 3900 3900 3900
souc.vzpérnostii 5= 1 1 1 1
vzperna délka [mm] lgf=| 3900 3900 3900 3900
Profil obdelnik| h, b, hy b, h,> b,
[mm] h,b=[ 160 100 160 100 160 100
Amm?] W [mm’] W, [mm’] Almm? W mm?
prifezove hodnoty= 16000 426667 266667 16000 376471
[mm] iy = 46,2 28,9
Zatézovac Poloha x[m] Nx[kN] My[kNm]Mz[kNm] Qz[kN] Qy[kN] Kx[kNm]
i sily 2,03 4 58 0 8,51 0 0
s.vihka a doby tihy Kinoq= 0,9 0,9
[MPa] o;T= 0,127 10,734 0,000 | 0,798 0,000 0,000
Ax Ay b’’h  h%b
(stinlost A );(podil b?/h)=| 8444 13510 6250 256,00
[MPa]o.w=| 927 -362 81 330
pomérna stihlost A o= 1,47 2,35 0,523 0,258
k=| 1,68 3,45
vliv vzpéru klopeni K= 1,000 1,000 1,000
vliv rozméru a napéti k= 1,08
f.o= 8,751 14,809 14,809 1,490
'R s B 0,014 0,725 0,000 | 0,536 0,000 0,000

0,54 <1 VYHOVUJE




: ./ k :
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Material SI +TAH/TLAK- OHYBy OHYB; |SMYK,; SMYK, TORZE,
tr.vinkosti=| 1
[MPalf, o k= 13 -20 22 22 2,4
[MPalf, oo k= 0,3 5,1
[MPa]E g o5= 6700 420 420 420
[MPa]Egg 5= 220
[MPa]Eg mean= 10000 630 630 630
[MPa]Ego,mean= 330
socinitel materialu = 1,45 L 1,45
vliv zakfiveni 5 ;= 0,2
Krokev 100/160| osay osaZz
rozpéti [mm] 1=| 3900 3900 3900 3900 3900 3900
soug.vzpérnostii 5= 1 1 1 1
vzperna délka [mm] lg¢=| 3900 3900 3900 3900
Profil obdelnik|  h, b, h, b, h> b,
[mm] h,b=| 160 100 160 100 160 100
A[mm?] Wy [mm®] W,[mm®] Almm?] W{mm?]
prufezové hodnoty= 16000 426667 266667 16000 376471
[mm] iy .= 46,2 28,9
Zatézovac Poloha x[m] Nx[kN] My[kNm]Mz[kNm] Qz[kN] Qy[kN] Kx[kNm]
i sily 30,17 4,02 0 4 54 0 0
s.vihka a doby tihy Kmoeg= 0,9 0,9
[MPa]o;T= 1,886 9,422 0,000 | 0,426 0,000 0,000
2 Ay b’’h  h%b
(stihlost \ ) ;(podil b?/h)=| gs44 13510 6250 256,00
[MPa]oy=| -927 -362 81 330
pomérna stihlost A\ o=| 1,47 2,35 0,523 0,258
k=| 1,68 3,45
vliv vzpéru, klopeni K= 1,000 1,000 1,000
vliv rozméru a napéti k= 1,08
= 8,751 14,809 14,809 1,490
;7T /K= 0,215 0,636 0,000 (0,286 0,000 0,000
: VYHOVUJE 1> 0,9 0,29 <1 VYHOVUJE
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Material SI +TAH/TLAK- OHYBy OHYB; |SMYK, SMYKy TORZE,
tr.vinkosti=| 1
MPalf, o k= 13 -20 22 22 2.4
[MPalf, g0 k= 03 5,1
[MPa]Eg os= 6700 420 420 420
[MPa]Egg g5= 220
[MPa]Eg mean= 10000 630 630 630
[MPalEgo,mean= 330
socinitel materialu = 1,45 » 1,45
vliv zakfiveni 3 .= 0,2
Krokev 100/160| osay osaz
rozpéti [mm] 1=| 3900 3900 3900 3 900 3900 3900
souc.vzpérnostii 3= 1 1 1 1
vzperna délka [mm] le¢=| 3900 3900 3900 3900
Profil obdelnik|  h, b, h, b, h,> b,
[mm] h,b=| 160 100 160 100 160 100
Almm? W, imm®] W, [mm?] Almm?] W mm?
prafezové hodnoty= 16000 426667 266667 16000 376471
[mm] iy ,= 46,2 28,9
Zatézovac Poloha x[m] Nx[kN] My[kNm]Mz[kNm] Qz[kN] Qy[kN] Kx[kNm]
i sily 20:67 427 0 8,09 0 0
s.vlhka a doby tihy K,oq= 0,9 0,9
[MPa]o;T= 1,292 10,008 0,000 | 0,758 0,000 0,000
Py Ay b’’h  h%b
(stihlost \ ) ;(podil b?/h)=| g444 13510 62,50 256,00
[MPa]o=| 927 -362 81 330
pomérna stihlost A o=| 1,47 2,35 0,523 0,258
k=| 168 3,45
vliv vzpéru,klopeni Kc,it= 1,000 1,000 1,000
vliv rozméru a napéti k;,= 1,08
f o= 8,751 14,809 14,809 1,490
;T /= 0,148 0,676 0,000 | 0,509 0,000 0,000
VYHOVUJE 1> 0,8 0,51 <1 VYHOVUJE

17,




DsT  horeuskelo

Material SI +TAH/TLAK- OHYBy OHYB; [SMYK; SMYK, TORZEy
tr.vinkosti=| 1
MPalf, o k= 13 -20 22 22 2,4
[MPa]f, oo k= 0,3 5,1
[MPa]Eq gs= 6700 420 420 420
[MPa]Egg 5= 220
[MPa]Eg mean= 10000 630 630 630
[MPa]Egg mean= 330
socinitel materialu 7y y= 1,45 o 1,45
vliv zakfiveni 8 .= 0,2
Krokev 100/160| osay osaZz
rozpéti [mm] 1=| 3900 3900 3900 3900 3900 3900
sou¢.vzpérnostii 3= 1 1 1 1
vzperna délka [mm] lgg=| 3900 3900 3900 3900
Profil obdelnik|  h, b, h, b, h,> b,
[mm] h,b=| 160 100 160 100 160 100
Almm?] Wy[mm3] W, [mm?] Almm?] W, [mm?]
prufezoveé hodnoty= 16000 426667 266667 16000 376471
[mm] iy ,= 46,2 28,9
Zatézovac Poloha x[m] Nx[kN] My[kKNm]Mz[kNm] Qz[kN] Qy[kN] Kx[kNm]
i sily -6,81 oo 0 0,00 0 0
s.vihka a doby tihy Kmog= 0,9 0,9
[MPa]o;T= -0,426 8,227 0,000 | 0,000 0,000 0,000
Ay Ay b’/h h?/b
(stihlost X ) ;(podil b?/h)=| ga44 13510 62,50 256,00
[MPa]oi=| -927 -362 81 330
pomeérna stihlost A o=| 1,47 2,35 0,523 0,258
k= 168 3,45
vliv vzpéru,klopeni K= 0,168 1,000 1,000
vliv rozméru a napéti ky,= 1,00
f o= -12,414 13,655 13,655 1,490
et 0,205 0,602 0,000 | 0,000 0,000 0,000
VYHOVUJE 1> 0,8 0,00 <1 VYHOVUJE

13.
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Material SI +TAH/TLAK- OHYBy OHYB; [SMYK, SMYK, TORZE,
tr.vihkosti=| 1
[MPa]fy o k= 13 -20 22 22 2,4
[MPa]f, go k= 0,3 5,1
[MPa]Eg g5= 6700 420 420 420
[MPa]Egg 0s= 220
[MPa]Eg mean= 10000 630 630 630
[MPa]Egp mean= 330
socinitel materialu Y= 1,45 _ 1,45
vliv zakfiveni 8 .= 0,2
Krokev 100/160| osay osaz
rozpéti [mm] 1=| 3900 3900 3900 3900 3900 3900
soug.vzpérnostii 5= 1 1 1 1
vzperna délka [mm] lee=| 3900 3900 3900 3900
Profil obdelnik| h, b, h, b, h,> b,
[mm] h,b=| 160 100 160 100 160 100
Almm?] W [mm®] W, [mm? Almm?| Wimm?]
prifezové hodnoty= 16000 426667 266667 16000 376471
[mm] iyyz= 46,2 28,9
Zatézovac Poloha x[m] Nx[kN] My[kNm]Mz[kNm] Qz[kN] Qy[kN] Kx[kNm]
i sily 209 3,06 0 0,00 0 0
s.vlhka a doby tihy Kyoq= 0,9 0,9
[MPa]o;T= 1,269 7,172 0,000 | 0,000 0,000 0,000
Ax Ay b’’h  h%b
(stihlost X ) ;(podil b/h)=| 8444 13510 6250 256,00
[MPa]oi=| 927  -362 81 330
pomérna stihlost \,=| 147 2,35 0,523 0,258
k= 1,68 3,45
vliv vzpéru,klopeni K¢,i¢= 1,000 1,000 1,000
vliv rozméru a napéti ky,= 1,08
f.o= 8,751 14,809 14,809 1,490
;T /4 0,145 0,484 0,000 | 0,000 0,000 0,000
VYHOVUJE 1> 0,6 0,00 <1 VYHOVUJE
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